

**JUDEȚUL ARGHEȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI 22.11.2023**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 09:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena-Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian, dl. Mihai Vasile și dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl. primar Bundă Nicolae-Mihai și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 ;
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024 .
4. Diverse .

Dna. președinte dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru .

1. Dna. președinte Bundă Ionela trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni . Nemaifiind completări se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi pentru .

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023** și dra. Matei Valentina consilier dă citire referatului de specialitate nr. 4.251 din 10.11.2023 întocmit în acest sens și explică consiliului local că prin adresa AJFP Argeș nr. 91.896 din 07.11.2023 s-a aprobat a retragerea sumelor defalcate din TVA , respectiv 31 mii lei , în trimestrul IV 2023 , reprezentând sume destinate finațării plății burselor convenite elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat , rămase neutilizate după stingerea obligațiilor de plată aferente perioadei 01 ianuarie-31 august 2023 .

Dl. primar Bundă Nicolae-Mihai dă citire raportului de aprobare și doamna secretar general prezintă Proiectul de hotărâre nr. 54/2023 privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 .

Nefiind discuții cu privire la acest proiect dna. președinte de ședință Bundă Ionela supune spre aprobare consiliului local **Proiectul de hotărâre nr. 54 / 2023** care este aprobat cu 9 voturi pentru din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 51 / 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local .

**3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2024 .**

Dna. referent Stana Niculina dă citire referatului de specialitate nr. 4.290 din 15.11.2023 prin care propune stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2024 conform ratei inflației publicată pe site-ul oficial al Ministerului Finanțelor Publice și Ministerului Dezvoltării Regionale , Administrației Publice și stabilită în procent de 13,8 % în anul 2022 pentru anul 2023 .

După prezentarea raportului de aprobare întocmit de dl. primar Bundă Nicolae-Mihai și a Proiectului de hotărâre nr. 55 din 16.11.2023 de către dna. secretar general Bundă Florentina-Sonia , se trece la discuții .

Dna. consilier Furtunescu Elena-Cristina arată că diferența față de anul trecut este de la 5,1 % la 13,8 % , iar indexarea a fost stabilită prin lege .

Dl. consilier Postelnicu Emil-Viorel arată în discuție că această majorare să se facă fără acordul său .

Nemaifiind discuții dna. președinte de ședință Bundă Ionela supune spre aprobare consiliului local Proiectul de hotărâre nr. 55 / 2023 care este votat astfel : 2 voturi pentru , 4 abțineri și 3 voturi împotriva .

Dl. consilier Amza Adrian adaugă că și-a exprimat votul prin "abținere" pentru a nu mai fi acuzat de către cetățeni că aprobat majorarea impozitelor și taxelor locale.

Dl. Viceprimar arată că impozitele și taxele locale tot vor fi achitate de către cetățeni și cu majorări de întârziere și ulterior se va vedea cât de bine a fost susținută comunitatea de către domnii consilieri care nu au fost de acord cu acest proiect .

**3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi –Diverse .**

Dl. consilier local Iancu Vasile-Cornel solicită ca la recepția lucrării de reabilitare a Căminului Cultural din satul Moșteni-Greci să fie prezentat proiectul și să mai fie prezente 2-3 persoane din sat întrucât a constatat că parchetul nu a fost montat corespunzător , nu s-a pus plasă pe pereți , s-a aplicat doar o mână de tinci , în camera în care își desfășoară activitatea administratorul serviciului de apă s-a dat doar cu lavabilă .

Toodată întreabă cât s-a încasat pe mașina de fier vechi vândută , de ce oamenii de la ajutorul social au cărat nisip , de ce au făcut curat , întrucât acestea erau obligațiile firmei care a executat lucrarea . Oamenii de la ajutorul social trebuia să șteargă doar geamurile .

Ia cuvântul dl. viceprimar Nedelcu Marian și îi sugerează dlui. Iancu Vasile-Cornel să nu mai facă afirmații cu privire la vânzarea unei mașini cu fier vechi , dacă nu deține informații sigure sau dovezi în acest sens . Cu privire la nisipul care a fost cărat , acesta a fost folosit pentru aducerea la nivel a suprafețelor , iar firma s-a ocupat de achiziția nisipului necesar celorlalte lucrări .

Totodată arată că pentru urmărirea lucrărilor a fost contractat un diriginte de șantier autorizat pe acest domeniu .



Dl. Nedelcu Marian mai adaugă că pentru montajul bazinului de apă din satul Moșteni-Greci a fost alocată suma de 50.000 lei Serviciului Public de Apă Canal Boțești și din cauza neînțelegerilor nici în prezent nu a fost montat , întrucât nu există implicare din partea consilierilor și i se aduc acuzații dlui. primar că nu este de acord.

Ia cuvântul dl. Iancu Vasile-Cornel și adaugă că așa cum au fost alocată suma de 21.000 lei pentru reabilitarea Căminului Cultural Moșteni-Greci , se pot aloca sume și pentru montajul bazinului cu o firmă autorizată și pe baza unui proiect .

Răspunde dl. primar Bundă Nicolae-Mihai că se va răspunde oficial la toate problemele ridicate , pe baza de documente .

Nemaifiind alte probleme dna președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,  
Bundă Ionela**



**Secretar general ,  
Bundă Florentina-Sonia**

